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4CIA_c53_86177.htm 1、首席审计执行官确保内部宴请部门拥

有适当而充分的资源的最重要原因是： A、确保内部审计职

能的充分性，以避免向外部采购服务 B、表明具有足够的能

力以满足审计工作计划的要求 C、与审计委员会和管理层建

立责任 D 、满足有效的连续计划的需要 答案：B 解题思路：

答案A、C、D均不正确。见题解B。 答案B正确。《标准

》2030要求审计资源要适当的充分 2、以下哪项代表了是佳风

险评估技术？ A、根据未来事件发生的可能性和对实现长期

组织目标的影响来评估其风险水平 B、评估固有风险和控制

风险，以及这些风险对财务误报的影响程度 C、评估现有和

未来事件的风险水平，它们对实现组织目标 影响，以及潜在

的原因 D、评估现有和未来事件的风险水平，它们对完成组

织使命的影响，以及消除已有或潜在风险因素的可能性 答案

：C 解题思路：答案A、B、D均不正确。见题解C。 答案C正

确。这是最佳的做法，因为它采用综合方法进行风险管理，

不仅考虑事件和影响情况，而且考虑了事件发生的原因。 3

、以下哪项不是首席审计执行官的职责？ A、将内部审计部

门的计划和资源需求报告高级管理层和审计委员会，以便他

们审查和批准。 B、与其他内部或外部的审计和咨询服务提

供者进行协调，确保适当的覆盖面，最大限度地减少重复工

作。 C、监督组织风险管理系统的建立，管理和评价。 D、

对管理层是否针对报告的重大风险采取了适当的行动进行跟

踪检查。 答案：C 解题思路：答案A、B、D均不正确。见题



解C。 答案C正确。根据《实务公告》2120.A1-1，这是高级

管理层的责任，而不是首席审计执行官司的职责。 4、评估

组织外部审计师的独立性应 A、只有在外部审计师被指派时

进行。 B、不包括由内部审计部门参与的任何活动。 C、只

有在外部审计师被指派时才包括内部审计活动。 D、在指派

时包括内部审计部门，并且应该定期进行。 答案：D 解题思

路：答案A、B、C均不正确。见题解D。 答案D正确。这种评

估应每年至少进行一次。董事会可以要求首席审计执行官参

与评估外部审计师工作，这可能包括对独立性的评估。 5、

许多组织通过资金电子转账向其供应商付款，而不是签发支

票。关于与签发支票有关的风险，以下风险管理技术中，资

金电子转账代表了哪一项？ A、控制 B、接受 C、转移 D、回

避 答案：D 解题思路：答案A、B、C均不正确。见题解D。 

答案D正确。通过取消支票付款，组织回避了与之有关的风

险。 6、以下哪项控制措施能防止订购数量超出组织的需求

？ A、在向采购部门提交采购申请书之前，由使用部门的一

位主管审查所有采购申请书。 B、当系统显示库存水平较低

时由采购部门自动重新订货。 C、要求在接收一批新的货物

之前复核采购订单的政策。 D、要求在储存新收到的货物之

前确认收货报告和装货单保持一致的政策。 答案：A 解题思

路：答案A正确。在提交订单的部门进行监督检查是对所订

货物数量进行控制的一种方法。 答案B、C、D均不正确。见

题解A。 7、对于拥有资金汇兑部门的某跨国公司的分支机构

来说，恰当的内部控制要求 A、进行汇电的个人不参加银行

对账。 B、分支机构的经理接收所有电汇。 C、外汇比率由

两名不同的员工分别进行计算。 D、公司管理层审批资金汇



兑部门的员工聘用。 答案：A 解题思路：答案A正确。对良

好的内部控制来说，独立进行银行对账是必要的。 答案B、C

、D均不正确。见题解A。 8、以下哪项是对审计目标的恰当

陈述？ A、观察存货实地盘点。 B、确定存货是否满足计划

销售量。 C、通过计算存货周转率来确定是否存在过时存货

。 D、在业务最终报告中包括存货短缺信息。 答案：B 解题

思路：答案A、C、D均不正确。见题解B。 答案B正确。这是

审计业务要达到的某一目的。因为它把存货余额与满足预计

消费需求的标准联系起来，所以它也很详细的。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


